

国内·综合

中共中央办公厅、国务院办公厅印发通知

严禁各级党政机关年终突击花钱

□据 新华社北京12月27日电

中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发了《关于务实节俭做好元旦春节期间有关工作的通知》。

一、深入基层做好关心群众工作。各级领导干部要自觉深入到困难地区、困难家庭、困难群众中去,开展走访慰问、专项救助、送温暖等活动。

二、保障节日市场供应充足价格稳定。各地区各有关部门要做好粮油、肉蛋、蔬菜等农副产品保供稳价工作,组织好生活必需品的生产供应。

三、扎实做好春运工作。各地区各有关部门要增加运力供给,强化交通安全执法,做好交通疏导管控,完善春运应急预案。

四、广泛开展送文化下基层活动。各地区各有关部门要组织开展“我们的中国梦”文化进万家活动和文化科技卫生“三下乡”活动。

五、切实抓好安全生产

工作。各地区各有关部门要深入开展安全生产大检查“回头看”,严防发生重特大人员伤亡事故。

六、全力维护社会和谐稳定。各地区各有关部门要加强矛盾纠纷排查化解,从源头上预防各类群体性事件发生。

七、树立节俭文明过节气风。各级党政机关和党员干部要严格执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》和相关制度规定,文明过节。严禁用公款搞相互走访、送礼、宴请等拜年活动,严禁用公款吃喝、旅游和参与高消费娱乐健身活动。严禁使用财政资金举办经营性文艺晚会,严格控制年终评比达标表彰活动。严肃财经纪律,严禁以各种名义年终突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金和实物。

八、严格执行廉洁自律规定。各级领导干部要严格执行中央八项规定精神,坚决反对“四风”。

九、认真做好节日期间值班工作。

连霍高速义昌大桥事故调查报告公布
被认定为生产安全责任事故,43人被追责

□据 新华社郑州12月27日电

记者27日从河南省安监局获悉,《连霍高速三门峡义昌大桥“2·1”重大运输烟花爆竹爆炸事故调查报告》日前经河南省人民政府批复公布。调查认为,这起事故是一起生产安全责任事故,目前已对20名相关责任人采取了司法措施,建议对河北、陕西两省相关部门23名相关责任人给予党纪政纪处分。

被认定为生产安全责任事故

2013年2月1日8时57分,连霍高速三门峡义昌大桥处发生一起运输烟花爆竹爆炸事故,导致义昌大桥部分坍塌,车辆坠落桥下,造成13人死亡,9人受伤。

调查认为,连霍高速三门峡义昌大桥“2·1”重大运输烟花爆竹爆炸事故是一起生产安

全责任事故。石彦飞、李瑞党(2人已在事故中死亡)等人使用不具有危险货物运输资质的冀A70380号货车,不按照规定进行装载,长途运输违法生产的烟火药剂爆炸物(土地雷)和烟花爆竹(开天雷),途中紧急刹车,导致车厢内爆炸物发生撞击、摩擦引发爆炸,是事故发生的主要原因。冀A70380号货车实际所有人为石彦飞,挂靠在河北省石家庄开发区凯达运输有限公司运营。

普通货运车辆违法从事危险货物运输

调查认为,凯达公司疏于管理,无危险货物道路运输资质、使用普通货运车辆从事危险货物运输;陕西省蒲城县宏盛花炮制造有限公司违法包给无资质人员生产经营,超标准、超范围违法生产;蒲城县小郭货运信息部、虎子货运信息部违反危险货物运输管理规定为

不具有危险货物运输资质的企业和车辆联系介绍运输危险货物,用百货名义替代危险物品填写运输合同;河北省石家庄市运输管理处、陕西省蒲城县政府及当地安监、公安、工商、交通、质监等部门在安全生产、日常监管等方面工作不到位,是导致事故发生的间接原因。

多人被追责

目前,包括陕西宏盛花炮制造有限公司、凯达公司以及蒲城县小郭货运部、虎子货运部等在内的20名犯罪嫌疑人,已于2013年7月5日被移送三门峡市检察院审查起诉。

调查报告建议,对河北省石家庄市运输管理处、陕西省蒲城县分管领导及相关局委、镇政府等单位的23名相关责任人给予党纪政纪处分,并由各地分别对凯达公司、宏盛公司、虎子货运信息部、小郭货运信息部依法进行处罚。

洛阳人看
洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

